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Résultats globaux : 

ENQUÊTE SATISFACTION APPRENANTS  

(auprès de 202 apprenants de 1ère année – rentrée 2023) 

 

 

82,6 % satisfaction sur la formation : (très satisfait + satisfait) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

94,4 % satisfaction sur l’environnement et les services annexes : (très satisfait + satisfait) 
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Taux par filières : 
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38 réponses/40 
27 réponses/37 

 

23 réponses/30 

8 réponses/13 
 

7 réponses/10 

18 réponses/22 
 

1 réponse/7 

81 réponses/90 


